

## Как торговать евро перед данными по заказам на товары длительного пользования?

Аналитик Альпари Михаил Крылов

Вчерашний разворот пары евро/доллар от 1,338 произошёл на пересечении нисходящего канала через максимумы 8 сентября и 27 февраля и верхней границы восходящего канала по максимумам 12, 13, 19, 26 и 27 марта. Пара евро/доллар испытывает сложности с прорывом из-за сегодняшних данных по инфляции в Германии.

Индексы потребительских цен Германии показывают, что инфляция там становится ближе к 2%. Цены в самой густонаселённой немецкой земле выросли и вовсе на 1,8% за год. Триллион евро трёхлетних займов и снижение ставок на 50 базисных пунктов в ноябре и декабре имеют влияние на экономику.

Отскок от уровня коррекции 76,4% падения с 29 февраля по 15 марта направит пару евро/доллар США на дно восходящего канала через минимумы 15 и 16 марта на 4-часовом графике. В силу этого продажи после данных по заказам на товары длительного пользования в США возможны с целями около минимумов дня 1,3313. О бай-стопах можно судить по упомянутой верхней границе канала, поэтому они, вероятно, будут выставлены около 1,336 с целью 1,34.

Направление евро в ближайшие недели зависит от иранского фактора и европейских фаерволов – целевых фондов помощи государствам-должникам. На данный момент планируется, что финансирующие страны перечислят в Фонд механизм европейской стабильности 80 миллиардов евро капитала. Деньги будут перечислены в пяти траншах по 16 миллиардов евро 15% капитала от кредитного потенциала, который должен составить 533 миллиарда евро. Но в июле будет перечислено только два транша на общую сумму 32 миллиарда евро, поэтому фонд сможет выдать кредитов лишь на сумму до 213 миллиардов евро. Это внушает инвесторам опасения за будущее европейской экономики.

Но негатив от неопределённости по фонду имеет противовес в виде комментариев ФРС, которые давят на доллар. Сегодняшнее интервью главы ФРС США о том, что "слишком рано объявлять победу", "финансовая система выглядит сильнее и более стабильно", и "нам нужно быть внимательными и удостовериться в том, что (рост) можно поддержать", вызывают обеспокоенность за будущее экономики США. По мнению Бернанке, "мы ещё не дошли до той точки, когда мы можем быть полностью уверены в том, что мы на пути к полномасштабному росту".

